

加速農建

成果輝煌

北市南海路53 張世昌

農業為整個經濟重要的一環，其政策自應符合整體經濟之目標。實施加速農建以來，有下列成果：

(一) 提高農民所得，繁榮農村經濟。政府為保障農民利益，兼顧消費者負擔，歷年來雖未公開訂有稻米上下限價格，但為維持合理糧價，每年均視稻米生產成本、收成豐歉及一般物價和經濟情形，擬定稻米上下限價格腹案，增加收購農民餘糧外銷。同時為繁榮農村經濟，增建國民住宅，修築道路，並使農村電氣化，成果相當輝煌。

(二) 本省過去採用外國農機，常因零件不足，服務不佳及惡性傾銷，使農民蒙受損失。因而政府積極發展國產農機，對進口農機不予補助，但國內不能自製者申請進口，仍給予貸款補助。

(三) 培養現代化家庭農場經營人，政府訂有保送農



家子弟就讀農校辦法。凡家長耕作農地面積在0.5公頃以上，國中畢業在22歲以下，男女兼收，一律免繳學雜費，並由保送農會每學期每人發給獎學金4千元。畢業後經營家庭農場成績優良者，還有優先保送國外研習的機會。

政府訂定廢耕加重課稅罰則，這只是治標的方法。應先檢討造成農地廢耕原因，然後加以解決才是治本的辦法。

(1) 農村勞力不足——應有整套的獎勵辦法，促使勞力回收。

(2) 谷價偏低——應有合理的價格，尤其是天然因素所造成的歉收，更要作適度的補償。

(3) 應縮短農工商各行業收益的差距。

(4) 減輕農民各項稅捐。

(5) 擴大辦理代耕制度。

廢耕應標本兼治

北市八德路2段177 湛榮源

徵文題目：理想中的菜市場

華視叢書之六
林如豪教授編著
西班牙文綜合教材

定價新台幣陸拾伍元

特色：

- ① 本教材有文法、字彙、會語、讀品、練習，使讀者能同時收到多重效果。
- ② 本教材適合作普通西班牙文課本，尤可作自修教材，文法具中文解釋，由淺入深，對不諳悉英文者，也可直接助其學習。
- ③ 本教材內容豐富，教法特點甚多，不勝枚舉。

華視叢書之七
孫 乾醫師編著
皮膚病的常識

本書主要內容為日常多見的各種皮膚疾病，諸為面皰問題，皮膚炎與濕疹的防治，過敏性皮膚病的認識，香港腳，狐臭消除……，當你有這些皮膚病的煩惱時，可以從本書中獲得解答。

菊版十六開
全書一八〇頁
定價新台幣參拾伍元
全省書店攤均售

新書
出版消息

門市部：台北市光復南路108巷40號
郵政劃撥帳號：18080號中華出版社

電話：7218824 • 7817909

(請附掛號回郵六元)